

切尔西 1:2 利物浦

“红军”一骑绝尘

英超联赛22日进行了第六轮的最后四场比赛,“红军”利物浦做客斯坦福桥球场以2:1击败切尔西,六战全胜继续领跑英超积分榜,曼联客场0:2不敌西汉姆联,连续7个英超客场不胜。



头上功夫谁更厉害?

定位球制胜 利物浦攻陷“蓝桥”

本场比赛,利物浦在切尔西“蓝桥”主场获胜的法宝是定位球。此前,后卫阿诺德在接受采访时表示:“我想提高自己能够取得更多进球。”而本场比赛他用了14分钟就打开了进球账户,马内在禁区内被犯规,萨拉赫将球踩至身后,阿诺德迎球怒射攻破了凯帕把守的大门。而第二粒进球如出一

辙,阿诺德踩球,罗伯逊起球传中,门前菲尔米诺头球破门。

值得一提的是,自上个赛季开始,利物浦已经在定位球方面进了34个球,比其他任何球队都多至少7个。他们真的发展成了一支进攻手段多样的球队。他们看起来拥有所有的条件去争夺英超冠军。(新体)

没有过不去的“坎”: 戏耍五人后防线 轰进神级世界波

纵观这场比赛,切尔西输得比较冤枉,两次定位球机会,丢掉了两粒进球。而下半场比赛,“蓝军”切尔西也是发动了总攻。第71分钟,法国后卫坎特从中路连续带球突破至禁区边缘,上演了戏耍利物浦整条防线、连过五人后射门得分的精彩好戏。

“地球上70%的区域是水,剩下的区域由坎特覆

盖”,这是曾经INS上流行的一句对于坎特的赞美之词。的确,对于这位切尔西曾腰坎特来说,赛场上这位法国球星还真是无处不在。对阵利物浦的比赛,坎特也是刚刚伤愈复出,一来到赛场上,坎特也是很好地发挥出了自己的实力,无论是在进攻端还是在防守端,我们都能看到坎特的身影。(宗禾)

6轮豪取18分,跨赛季联赛15连胜! 克洛普“无比开心”

此役过后,利物浦继续以5分优势领先身后的曼城。这也是球队连续第七次在客场全取三分,创造了新的俱乐部纪录。利物浦在跨赛季15场比赛中全胜,并且在23场比赛中保持不败,这是球队自1990年以来的最好成绩。

算上前一赛季,利物浦将连胜纪录扩大到15场,克洛普直言战胜切尔西这样的强队“无比开心”。他说:“比赛上半场我们一度陷入困境,

但我们打进了两个精彩进球,这样的表现值得庆祝。”

切尔西主帅兰帕德高度赞扬了球队的表现:“至于被吹的进球,我们只能接受,然后必须向前看。”

而过去的52场联赛,利物浦仅输掉了其中的两场。本赛季他们6战全胜以18分领跑,此前从未有球队在6轮后高于13分。看起来克洛普有望带领球队再次夺得顶级联赛冠军。(新华)



克洛普“神”了!



兰帕德梦断蓝桥。

赛季才开始曼联积分已大幅落后

留给索尔斯卡亚的时间不多了



索尔斯卡亚

据新华社伦敦9月23日电 22日,曼联客负西汉姆联队的比赛尖锐地揭示了现在的曼联队已不再是英超联赛的顶尖球队,尽管主教练索尔斯卡亚想要改变这一现状。

目前,曼联队在各项赛事中连续九场客场不胜。在英超联赛积分榜上,曼联队已落后头名利物浦队10分。

对此,曼联队前队长罗伊·基恩表示:“球队落后的现状吓到了我。”

令人担忧的乏力锋线,极度缺乏创造力的中场和失误频发的后防线,使得这支英超传统强队在仅仅六轮比赛后就大幅落后。

索尔斯卡亚在去年12月取代穆里尼奥执教

曼联。在曼联输掉对阵西汉姆联的比赛后,穆里尼奥评论道:“我不看好现在的曼联队,这样的结果一点也不令我惊讶,并且我也不认为索尔斯卡亚会在比赛中获得什么好的结果。”

赛季才开始不久,但留给索尔斯卡亚的时间已经不多。

中国女排快意“复仇”美国队 剑指世界杯冠军

新华社日本札幌9月23日电 郎平率领的中国女排以一场酣畅淋漓的3:0大胜“复仇”世界女排联赛冠军美国队,以七连胜的傲人战绩朝着2019年女排世界杯赛冠军的目标继续前进。

世界排名第三、此前同样六连胜的美国队被中国队打蒙了。25:16、25:17和25:22,这场被外界视为“潜在决赛”的较量以中国队的横扫收场,队长朱婷斩获了全场最高的23分,张常宁和袁心玥分别贡献了13分和10分,颜妮和龚翔宇各有6分进账。

整场比赛,中国队在进攻、拦网和发球等数据方面全面领先美国队,双方拦网得分和发球直接得分之比分别是11:6和5:1。

美国队唯一“领先”的数据是失误,她们的失误送给中国队16分,而中国队的失误让美国队得了10分。

洛维和拉尔森分别得到10分和9分,是美国队得分最多的两名队员,而拉尔森的扣球成功率只有27中8。

由于本次世界杯赛采用单循环赛制,这场强强对话被视为潜在的冠军之争。而且,由于以主力阵容出战的中国队曾在今年世界女排联赛江门站的比赛中0:3脆败于美国队,让这场比赛愈发引人关注。然而,出人意料的是,比赛的进程完全是一边倒。

客胜塞维利亚 超巴萨4分

皇马打出齐达内回归后最佳一战

新华社马德里9月22日电 刚刚在巴黎遭遇惨败的皇家马德里于联赛中重新振作了起来。在22日晚进行的西甲第五轮中,“白衣军团”客场1:0战胜劲敌塞维利亚。主帅齐达内赛后说,这是他回归皇马以来的最佳一战。

在上周进行的欧冠小组赛首轮中,皇马在客场以0:3负于巴黎圣日耳曼,齐达内的帅位也岌岌可危。但本轮西甲,依靠本泽马的一记头球,球队在迪斯迪安球场一球小胜塞维利亚,终结了此前连续四个赛季联赛客场对塞维利亚全败的纪录,并从危机中暂时解脱了出来。

赛后的新闻发布会上,齐达内说:“我们在一个困难的球场打了90分钟高水平的比赛。”他进一步表示:“这是从我回来皇马后让我感觉最满意的一场比赛。”

齐达内还夸赞了打入全场唯一入球的本泽马:“他又一次给我们带来了胜利。”同时他也肯定了全队的表现,并特别提到了贝尔、哈梅斯和阿扎尔这三名球员在防守中的贡献:“我们都知道我们有能力创造威胁,但全队在防守上做的工作才是取胜的关键。他们三人在防守方面做了很多。”

目前5轮过去,皇马以3胜2平积11分的战绩排名西甲第2位,并领先老对手巴萨4分。